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                          Eu şi prietenii mei am hotărât să realizăm  nişte tablouri din frunze. 

Vlaicu  a  realizat  un  tablou  din  atâtea  frunze :

	 
[image: image56.png]


                                                                          

 ____  
	= ___  X  ___ = ___


Miruna  a  realizat  un  tablou  din  atâtea  frunze :

	
[image: image2]        
[image: image3]                                                                  

 ____  +  ____  
	= ___  X  ___ = ___


Sorana  a  realizat  un  tablou  din  atâtea  frunze :

	
[image: image4]        
[image: image5]         
[image: image6]                                                         

 ____  +  ____  +   ____  
	= ___  X  ___ = ___


Boby  a  realizat  un  tablou  din  atâtea  frunze :

	
[image: image7]        
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[image: image9]         
[image: image10]                                                

 ____  +  ____  +   ____  +  ____   
	= ___  X  ___ = ___


Georgel  a  realizat  un  tablou  din  atâtea  frunze :

	
[image: image11]        
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[image: image15]                                        

 ____  +  ____  +   ____  +  ____   +  ____  
	= ___  X  ___ = ___


Petrică  a  realizat  un  tablou  din  atâtea  frunze :

	
[image: image16]        
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 ____  +  ____  +   ____  +  ____   +  ____  +  ____  
	= ___  X  ___ = ___


Vasile  a  realizat  un  tablou  din  atâtea  frunze :
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[image: image28]                        

 ____  +  ____  +   ____  +  ____   +  ____  +  ____  +  ____  
	= ___  X  ___ = ___


Adriana  a  realizat  un  tablou  din  atâtea  frunze :
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 ____  +  ____  +   ____  +  ____   +  ____  +  ____  +  ____  +  ____   
	= ___  X  ___ = ___


Viorica  a  realizat  un  tablou  din  atâtea  frunze :
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 ____  +  ____  +   ____  +  ____   +  ____  +  ____  +  ____  +  ____   +   ____  
	= ___  X  ___ = ___


Eu  am  realizat  un  tablou  din  atâtea  frunze :
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 ____  +  ____  +   ____  +  ____   +  ____  +  ____  +  ____  +  ____   +   ____  +  ____     
	= ___  X  ___ = ___
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